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Statens arbeidsgiverbarometer -
Koronaundersøkelsen

• Gjennomført av Arbeidsgiverpolitisk avdeling i 
KMD

• Gjennomføringsperiode 20. april - 6. mai
• Sendt virksomhetenes HR-ledere (182 stykk)
• 121 svar; 66 prosent svar
• Resultatet offentliggjort med pressemelding 

og hovedfunn 4. juni
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Har det vært utfordrende å opprettholde driften av 
virksomheten etter at Koronakrisen inntraff?



• For de med for lite å gjøre er det vanligst å endre arbeidsoppgaver 
innen egen virksomhet og/eller oppfordre til ta ut flere fleksi-/feriedager
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Hvor stor andel av de ansatte har…
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Hva har virksomheten gjort av EKSTRA TILTAK – på 
grunn av Koronakrisen – for å opprettholde driften?
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På hvilke områder opplever du at ledere med personal-
ansvar i din virksomhet trenger særlig støtte nå? 
(flere kryss er mulige)?
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I hvilken grad…



8

Den 16. mars inngikk de sentrale partene i staten en avtale om å 
endre rammene for arbeidstid. Avtalen ble senere forlenget tom. 
31. mai (mens kjernetiden er satt ut av kraft tom.15. september)
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Hvilke av følgende områder bør myndighetene og/eller 
partene sentralt se nærmere på? 
Rangerer de 5 som bør prioriteres. Nr.1 er viktigst.
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